

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 济南版 | 第599期 | 2024年10月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功给了我们一家新生

【明慧网】我是一个苦命的人，找了一个整天游手好闲、只会酗酒、发脾气打人的男人，我整日以泪洗面，想离婚。2022年过年期间，我来到大伯母家，大伯母平日对我很关心，很好，有什么心里话总是与她说。我有意推迟离开她家的时间，待客人都走了，我把我想离婚的事告诉了大伯母。

万没想到大伯母的一翻劝导，用她所学的真、善、忍法理开导我，要我学会忍，夫妻是由缘份组成的，是有因果关系的，不能想离就离，也许你前世欠了他的，今生必须要还。大伯母送给我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）、师父新经文《为什么会有人类》，还有《明白》、《天赐洪福》等真相资料。

回家以后，我开始读《转法轮》，学会用真、善、忍的标准要求自己，改变自己，对孩子他爸有了关心，不象以前那样看不起他，少了一些怨恨。为了忘掉那些烦心事，让自己充实起来，我报考了教师资格的学习，加强自身的文化学习与修养，于2023年12月份取得了教师资格证书，今年上学期成为一名代课老师。

我变了，家庭有收入了，孩子的父亲也变了，不那么凶了，说他几句也不打人了。

我的儿子是个弱智生，我对他



的学习不抱希望。大伯母告诉我，学大法可以开智开慧。我和儿子每天早上都会在心中诚心颂念“法轮大法好，真善忍好”，有时间就读《转法轮》。一天下来，我心无杂念，我不象以前，遇事就烦、急躁，心淡定平和了许多，心有一种归属的感觉。儿子也越来越听话，知道要好好学习了。

儿子的学习开窍了许多，由一个弱智生，进初中时班上倒数第一名，今年这次中考，在竞争激烈的情况下顺利考入了本市第二高中部，给全家人以及周围的亲朋好友一个惊喜。

刚得到这一消息，我的第一念就是向大伯母报喜。我说：大伯母，怎么听了你们讲的法轮功真相，念了“九字真言”，我家的事

情怎么这么顺心呀？我们的心情变了，家庭和睦了，孩子听话努力了，婆婆对我更好了，我拿教师资格证后，奖了我两千元，这次还要奖我儿子。

大伯母告诉我说：你知道为什么吗？你是好人，神佛在天上看着每一个人，你信他，求他，他就会帮助你，保护你。我连连说谢谢！谢谢大伯母！大伯母说：你应该感谢的是我们的大师父！

我怎么会忘呢，我已在心里谢谢师父了！我们全家都在心中谢谢他了！我们全家会把“法轮大法好，真善忍好”牢记于心。

法轮功给了我们一家新生。谢谢李洪志师父！我们全家感恩他，谢谢他！

文/中国大陆新学员◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



济南市冷晓成被非法关押在安徽蚌埠市看守所

【明慧网】二零二四年四月十一日晚六时，济南市法轮功学员冷晓成，在济南住家楼下，被早已守候的安徽省蚌埠市固镇县公安局的3名国保警察与济南市美里湖派出所警察（片警）绑架，他们都是穿便衣，当时，在冷晓成回家的两个路口，一边各有两个警察围堵。冷晓成问他们是干什么的？他们不说，也不让问，也不让冷晓成告知家属。晚上冷晓成的公司被蚌埠市几名国保警察非法翻抄。冷晓成经营的产品及上万元现金，被抢走。冷晓成现在被非法关押在安徽省蚌埠市看守所。四月十二日晚上，三个蚌埠市固镇县国保警察和济南市

美里湖派出所一个片警，又去冷晓成公司非法搜了一遍，从非法抄走一些私人物品。

冷晓成，男，一九八七年出生，山东省莱州市平里店镇西罗台村人。他曾在一九九九年初接触过法轮功。一九九九年7月20日，中共江泽民流氓集团迫害法轮功，使他失去了学炼法轮功的环境，信仰自由的权利被剥夺。二零一三年，他通过网络，冷晓成再次有缘喜得大法，并明白了很多道理，知道了这才是人心归正的根本。二零一五年元旦前夕，冷晓成所在单位领导得知他修炼法轮功后，在压力下，冷晓成只得选择复员。



此次冷晓成遭绑架后，案卷被安徽省蚌埠市固镇县检察院先后两次延长时间，由七月十八日延至八月十八日，又由八月十八日延长至九月十八日。近期得知，案卷将移交安徽省蚌埠市淮上区检察院，目前暂时未到淮上区检察院。

据淮上区检察院工作人员说，当地所有法轮功案件都由蚌埠市检察院指定该检察院非法受理。◇

济南市法轮功学员被迫害简讯

济南市莱芜区法轮功学员常新红被警察骚扰

2024年9月26日上午10点多，山东省济南市莱芜区花园派出所一名手机号为13863462713的警察给莱芜法轮功学员常新红的丈夫打电话，让常新红回电话。常新红给他回电话，询问有什么事？那个警察问：过去你是不是炼过法轮功？常新红说：是啊。他说：你来花园派出所写个保证书。常说：“我们炼功就是按‘真善忍’做好人，保证什么呢？”他态度很恶劣的说：“我不管你们做不做好人，上级交给我这个任务，只要炼法轮功就得来写保证、签字。”常新红说：“我们按真善忍做好人，又没危害谁，干嘛每年都找我们，弄得家里不得安宁。再说这是佛法，写保证、签名是对佛法犯罪、你们参与了迫害佛法，将罪大无边、对我们对你们都不好。”他变得有些气愤，更严厉的说：“这是我的工作，什么迫害啊，就是让你来写个

保证、签个名，你今天没时间就明天来，不来我们就去找你！”常新红想继续给他讲真相，他很不耐烦的不让继续讲，说：“你尽快定个时间来，不来我们就去找你！”

济南市法轮功学员张月香和宋宗兰面临非法开庭

9月27日，济南市长清区法院通知张月香和宋宗兰，要在9月30日上午9:00在二人的住处（问庄）非法开庭。

济南法轮功学员季凤兰被绑架（已回家）

济南市法轮功学员季凤兰，在2024年9月26日上午，被济南匡山派出所警察绑架，说是发真相册子被人恶意举报，要拘留13天，但她体检不合格，当天晚上回家。

济南市莱芜区法轮功学员王子、尹玉新等被骚扰

济南莱芜区法轮功学员王子、尹玉新等被中共人员电话骚扰。

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇